■ Thursday, November 16, 2023

浙江)——印度尼西亚经贸合

驻印尼使馆消息:11月14 尼各界嘉宾表示热烈欢 日,2023 中国(浙江)一印 迎! 度尼西亚经贸合作交流 会在印尼雅加达举办,陆 慷 大 使 出 席 并 致 辞 。 浙 江省委书记、省人大常委 会主任易炼红、印尼法律 与人权部长亚索纳、海洋 与渔业部长特伦戈诺,印 走中国式现代化道路, 尼主要商会和行业企业 这为包括印尼在内的各 代表、中资企业代表及中 国经济发展提供了新的 印尼媒体记者等350余人 更大机遇。今年以来, 参出席。

特伦戈诺部长,

各位来宾,

女士们、先生们:

大家好! 很高兴应邀 出席中国(浙江)—印度 三届"一带一路"国际合 尼西亚经贸合作交流 作高峰论坛期间,习近平 尼大使馆,向远道而来的

今年是中国全面贯 彻落实中共"二十大"精 神的开局之年。习近平 主席提出,中国将坚持 共赢的开放战略,坚定 中国经济持续复苏,总 陆慷大使致辞全文如下: 体回升向好。上半年国 尊敬的易炼红书记, 内生产总值同比增长 尊敬的亚索纳部长、5.5%,在世界主要经济体 中名列前茅。中国仍然 是全球经济的"领头羊" 和"发动机"

步深化中印尼全面战略



伙伴关系和命运共同体 合作的联合声明,标志着 刚刚在北京召开的第 并为双方未来的合作指 明了方向。

十周年,也是中印尼建立 同比增长160%,达82亿美

全面战略伙伴关系10周 建设达成重要共识,发表 年。十年春华秋实,中印 了关于深化全方位战略 尼双边关系在两国元首 战略引领下,实现长足发 造福印尼,实现了互利共 两国关系迈上了新台阶, 展,为两国人民带来了实 实在在的利益。2022年, 中印尼两国贸易额同比 今年是"21世纪海上 增长20%,接近1500亿美 会。我谨代表中国驻印 主席和佐科总统就进一 丝绸之路"在印尼提出的 元,中国对印尼直接投资

应链深度交融,实现相互 化水平。

今年是中国改革开 示范,也是缩影和前瞻。 取,为印尼经济社会发展 山集团、华友钴业、振石 展需求高度契合,双方经 集团等为代表的民营企 贸合作处于大有所为的 业扎根印尼、融入印尼、机遇期。 赢、融合发展。

莫罗瓦利县投资建设的 经贸合作迈上新高。 青山园区,使该县在短短

印尼最大贸易伙伴,连续 使印尼一跃成为全球第 7年位列印尼前三大外 二大不锈钢生产国,有力 资来源地,两国产业链供 提升印尼工业化与下游

女士们,先生们,

当前,中国正在推动 放四十五周年,浙江省是 高质量发展和高水平对 中国改革开放的名片和 外开放,为推动实现世界 各国的现代化注入更大 近年来,借中印尼双边关 能量。浙江拥有充满活 系蓬勃发展的东风,广大 力的民营企业,在能源矿 浙商把握机会,开拓进 冶、数字经济、绿色发展 等领域拥有先进技术和 做出了巨大贡献。以青 丰富经验,与印尼经济发

我衷心期待,在座的 企业家朋友们借此次经 从浙江省走出的青山 贸合作交流之机,广交良 集团在印尼苏拉威西岛 友、洽谈合作,推动两国

最后,预祝本次交流 几年时间内从一个偏远 会圆满成功!谢谢大家!

你好,中国!"短视频大赛颁奖仪式在雅加达举行



中国驻印尼大使馆公使周侃为一等奖获得者颁奖

中新社雅加达11月席。 14 日电(李志全 陈诗梦) 视频大赛颁奖仪式 14 日 晚在印尼首都雅加达举

周侃介绍,此次大赛 第四届"你好,中国!"短 以"共建未来一纪念中印 尼建立全面战略伙伴关系 10周年和'一带一路'倡 行,中国驻印尼大使馆公 议10周年"为主题,短短 述中印尼友好故事的平 短视频大赛,聚焦中印尼 使周侃、印尼外交政策协 一个月时间就收到了300 台。 会高级研究员索马迪(So- 多幅作品。来自雅加达、 emadi)大使、中国公共外 万隆、泗水、登巴萨等地的 交协会副会长胡正跃、中 朋友,通过纪录片、故事 国外交部前副部长孔铉佑 片、音乐剧和动画的形式, 域交往与合作。 等嘉宾及大赛获奖者出 为我们讲述了中印尼关系

(摄影均为李志全)

和"一带一路"合作的精彩

周侃表示,"你好,中 国!"短视频大赛成功举办 四届,已成为印尼朋友讲

衷心希望印尼朋友进 一步了解中国、讲好中国 故事,积极参与两国各领

奖者表示祝贺,向所有参 赛选手表示感谢。他说, 中印尼关系发展势头良 好,这些参赛作品是两国 人民友谊的生动记录。中 国公共外交协会愿进一步 加强与两国使馆和印尼外 交政策协会的合作,为深 化两国合作与友好贡献自 己的力量。

索马迪表示,"你好, 中国!"短视频大赛是两国 合作精神的见证,是创意 的表达和双边友谊的体 现,它的意义在于讲述的 故事、分享的梦想以及搭 建的文化桥梁。感谢每一 位参与者展示了他们的创 造力与热情,并成为加强 印尼和中国友好关系的纽

第四届"你好,中国!" 两国政治、经济、人文交 流、"一带一路"倡议等话 题。大赛于今年7月启动, 最终从300多幅作品中评 选出一、二、三等奖,网络 胡正跃在致辞中向获 人气奖、优秀奖、参与奖。



印尼外交政策协会高级研究员索马迪(Soemadi)大使 为网络人气奖获得者颁奖



中国公共外交协会副会长胡正跃 为两位获得二等奖的选手颁奖

印尼华裔总会接待福建和盛集团董事长陈秀



【本报讯】印尼华裔 总会接待了福建和盛集 商业领域合作问题进行 团董事长陈秀俊一行的 来访。

办公塔楼印尼华裔总会 织。 秘书处办事处受到印尼 (Teddy Sugianto)、副主席 叶 展 德 (Candra Jap) 热 忱 的欢迎。

在会晤期间,双方就 了交流和探讨。

印尼华裔总会总主 陈秀俊一行于周三 席黄德新观看了有关印 (11月15日)在雅加达中 尼华裔总会活动的视频 区马腰兰镇马腰兰 MGK 之后,介绍他所领导的组

黄德新说,印尼华裔 华裔总会总主席黄德新 总会是一个全国性的、自 由的、独立的、非盈利的 Ben Yura Rimba 和秘书长 和无党派的社会组织。 自 1999 年 4 月 10 日 在 雅 加达成立以来,



与国家和民族建设而做 给排水管道和智能网络 出了许多贡献。

展、接待中国多个省份代 排、综合管廊和电力隧道 表团、参与印尼的招商引 等项目。 资活动等等。

陈秀俊表示,他们来访印 下管廊等等工程总承包 尼是因为有意在印尼投 业务的同时,已经采用了 资和建立合作关系。

福建合盛是一家专业 产。 生产电气管道、电表箱、

印尼华裔总会积极参 配电箱、井盖支架、各种 公司。该公司还专门从 例如举办智慧城市事配网自动化、节能减

陈秀俊介绍说,其公 福建和盛集团董事长 司在执行市政、电力、地 高新技术进行开发和生

(Bam/Han